דף עבודה  - "מודלים חישובים" (שפות רגולריות)

1.    נתבונן בשפה L מעל {a,b,c} אשר כל המילים שלה מקיימות אחד מן התנאים הבאים:

· מכילות לפחות 3 אותיות   b 
· מתחילות ברצף caa ומכילות מספר זוגי של אותיות  b
· מסתיימות ברצף cc  ומכילות  בדיוק רצף אחד abb
הוכח שהשפה L היא רגולרית.
2. נתבונן בשפה L מעל {a,b,c} אשר כל המילים שלה מקיימות אחד מן התנאים הבאים:

· לא מתחילות ברצף aba ולא מכילות מספר זוגי של אותיות  b
· מסתיימות ברצף caa  ומכילות  מספר אי זוגי של  b
הוכח שהשפה L היא רגולרית.
3. נתבונן בשפה L מעל {a,b,c} אשר כל המילים שלה מקיימות כל  התנאים הבאים:

· חלק ראשון של המילה מהצורה  anbm+2 , כאשר  n,m≥0
· חלק שני של המילה מתחיל באות   c ומסתיים באות c
· חלק שלישי  של המילה מהצורה     an bm+2 , כאשר  n,m≥0
הוכח שהשפה L היא רגולרית.

4. האם השפה מעל א"ב {a,b,c}  L= {an ck bn  (  n( 0 } היא רגולרית? 
     הוכח את תשובתך.

5. נתבונן בשתי שפות מ- א"ב {a,b} 1L ו- 2L. הן מתוארות על-ידי טבלאות מעברים הבאות.

 1L                                                                2L
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	-מצב התחלתי p0     
	מצב התחלתי q0
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א) בנה אוטומט לקבלת שפה 1L . מהי השפה שאוטומט מקבל ?

ב) בנה אוטומט לקבלת שפה 2L . מהי השפה שאוטומט מקבל ?

ג) בנה אוטומט לקבלת שפת חיתוך של   1L ו- 2L. מהי השפה של שפת חיתוך    1L  ו- 2L ?

ג) בנה אוטומט לקבלת שפת איחוד של   1L ו- 2L. מהי השפה של שפת איחוד  1L  ו- 2L ?

בהצלחה !
